



第一百九十八期

二〇二〇年七月



[党建活动]



向新向实开展党建活动 同心同力谱写合作新篇

此值中国共产党成立 99 周年之际，上海锦帝九州药业公司党委，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，着眼巩固“不忘初心牢记使命”主题教育成果，组织开展了

向新向实系列党建活动，激励动员广大党员发挥先锋模范作用，立足岗位、建功立业，以优异成绩向党的 99 华诞献礼。

一、参加联合主题党日活动，助推企业经济发展。



6月30日上午，我公司三个党支部党员代表参加了汤阴县产业集聚区党工委组织的庆“七一”非公企业党支部党员主题日联合活动。参加活动的党员干部在鲜艳的党旗下重温入党誓词，然后参观中国食品安全体验馆，座谈交流如何做好智慧党建和“学习强国”好做法、好经验。



二、重温入党誓词，接受精神洗礼。7月1日下午，公司全体党员和入党积极分子，在公司党建会议室举行隆重庄严的重温入党誓词仪式，使党员感受到入党的庄重性和严肃性，在党旗下接受心灵的净化和洗礼，牢记入党承诺，永葆先锋、先进本色。



三、集中观看微党课，锤炼党性多奉献。



在重温入党誓词仪式后，全体党员和入党积极分子集中观看《中国共产党的文化使命》、《党的领导、党的建

设成功经验总结》和《从红船到巨轮》三篇微党课视频。通过观看紧扣时代脉搏，具有很强感染力和说服力的精彩党课，使每个党员党性又一次得到提升，感受到肩上一份沉甸甸的责任，坚定了全身心投入到工作生产中的决心与信念。

四、忆党恩展未来，谱写合作新篇章。围绕精彩党课视频内容，大家欢聚一堂、畅所欲言，座谈交流心得体会，回顾党的光辉历程和企业发展峥嵘岁月，展望党的伟大事业和合作共赢锦绣前程。公司党委书记赵文武在座谈讲话中，要求全体党员和广大职工，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，贯彻落实绿色、高质量发展理念，奋力谱写合作共赢新篇。



五、市县领导深入企业调研庆祝党的生日。在庆祝中国共产党 99 华诞之际，市县领导以深入企业开展党建工作调研实际行动庆祝党的生日。7 月 2 日上午，市委宣传部副部长王红豪、汤阴县产业集聚区管委会副主任项勇和汤阴县委宣传部副部长杨健莅临我公司，调研党员和职工参加《学习强国》情况。市县领导对公司党委高度重视职工学习培训，目前已有 90 多位党员职工加入《学习强国》平台的优秀成绩给予充分肯定和表扬，鼓励公司把《学习强国》作为提升公司员工综合素质和业务技能的主要工作抓实抓细抓出成效。



7 月 2 日上午，汤阴县产业集聚区管委会党委委员、副主任蔡向阳和管委会副主任王建华莅临公司考察和调研党建工作开展情况，在调研了解企业疫情给企业生产经营带来的影响后，县领导对公司发挥党建引领作用，助推企业复工

复产达产的做法和经验给予充分肯定和赞许。县领导在调研中指出：做好党建增强能够增强企业凝聚力，同时也能够产生生产力，非公企业党组织要理直气壮抓党建，挺直腰杆管大事，真心实意搞服务。



六、点亮微心愿，传递大温暖。为了体现党和政府的关怀工会组织的温暖，进一步增强困难职工的幸福感和获得感，助力决胜决战脱贫攻坚，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，7月2日下午，在庆祝中国共产党99华诞之际，上海锦帝九州药业公司党委组织开展了“点亮微心愿，争做圆梦人”活动。公司党委书记赵文武、公司工会主席李志平和针剂车间党支部书记马安莉，为县建档困难户、针剂车间职工王鑫送上她的求助微心愿：一台时尚落地电风扇。



七、关爱困难党员，开展走访慰问。为了体现公司党组织对企业建档困难户党员职工的亲切关心和爱护，增强党的

凝聚力，激发广大党员立足岗位、积极奉献，7月2日下午，在庆祝中国共产党99华诞之际，上海锦帝九州药业公司党委组织公司工会，带上慰问品，深入安阳市北关区，对动力车间困难党员职工受工伤在家疗养的李宗明，进行走访慰问。



水调歌头. 贺党九九华诞

九九党华诞，创伟业宏篇。
南湖激荡星火，初心载红船。
金斧银镰升起，辟地开天惊世，
共产党宣言。

旧世界砸碎，做主换人间。
五星耀，航母震，北斗旋。
岁月峥嵘世纪，叹覆地翻天。
嫦娥上天揽月，蛟龙入海捉鳌，
抗疫凯歌还。
合作共赢路，九州逐梦圆。

公司党办：李志平



[质量管理]

精细严实抓质量 匠心筑梦再出发

一一公司小容量注射剂跟踪检查顺利通过

2020年7月11日至13日，省食品药品审评查验中心专家组对我公司的小容量注射剂（含最终灭菌，含激素类）的生产和质量管理等情况进行了药品GMP符合性现场检查。



检查组按照《检查清单》及公司的动态生产情况，严格检查了小容量注射剂生产线及仓库、化验室、制水系统、空调系统、压缩空气系统等。重点检查了公司药品 GMP 的执行情况、生产工艺的稳定性、公用工程系统的日常监测情况、偏差处理及纠偏、不合格品处理以及标准操作规程的制定、执行情况、在线生产品种的生产工艺与注册申报工艺的一致性及变更等内容。

最后检查组按照风险管理原则，对公司总体检查情况及存在问题进行了综合评估，在充分肯定了我公司 GMP 管理工作取得优秀成绩基础上，通过了这次认证跟踪检查。

为确保检查工作顺利通过，各相关车间、部门按照新的 GMP 认证检验评定标准详细的落实各项认证准备工作，对各迎检部门进行了细致的内审，作为重中之中的小容量注射剂生产现场，他

们连续两天工作在现场并对厂房设施、设备、物料、卫生等项进行了严格的内审，对内审中发现的问题及时协调，避免严重缺陷的出现。各部门及车间布置的相关工作认真落实，为现场检查的顺利通过提供了有利保障。

经过这次现场检查过程中，使我们更加深刻的认识到贯彻落实 GMP 是全面全员全过程的，每一位员工都应把遵守 GMP 要求落实到本职岗位中。GMP 检查是一时的，严格遵守 GMP 要求是日常的、持久的。对于填写各种记录这样一件看似简单的事情，只有你认真去作，才能做到记录填写及时、正确、规范。不要小看这一点进步，每位员工都进步一小步，我们公司就会进步一大步。

参加迎接检查的员工们纷纷表示，要以这次顺利通过为契机，精细严实抓好质量管理，匠心慧眼研新药制好药。

质量监督管理部：杨文君

[蜀中荣耀]

行者无疆百企路 普药精做耀中华

——蜀中集团锦帝九州药业公司组织集体观看总部特别纪录片《行者无疆》

2020年7月20日16:00分，蜀中集团《行者无疆》特别纪录片在央视发现之旅频道隆重播出，为了更好地学习领悟和贯彻落实总部先进文化理念，我公司组织中高层管理干部

在二楼会议室进行了集中观看学习，一同聆听关于我们蜀中人自己的故事。



纪录片《行者无疆》，讲述的是蜀中人秉持初心、大医精诚、艰苦创业、奋力拼搏，打造中国制药工业百强、中国

中医药企业 20 强的感人故事。集团董事长安好义先生，出身自名医世家，他始终秉持初心，慎终追远，上下求索，打造了业内知名的庞大“普药王国”。观看中，我们心灵受到了层层碰撞，为能够成为蜀中集团的一员深感骄傲。未来，我们将始终秉承集团发展理念，紧跟集团发展步伐，为集团的不断发展壮大贡献自己的一份力量。



观影结束后，公司董事长赵文武及总经理安双军发表重要讲话，他们讲到，我们要学习领悟纪录片中所传递的蜀中精

神和“大医精诚、利让德渡、医者仁心、止于至善”的中医药理念，各部门负责人要将纪录片及所悟精神及时传递到所在部门，进行全员学习。希望大家通过学习和总结，在今后的工作中，能够善学善用善创新、知己知势知行动，始终不忘初心，牢记使命，学习老一辈企业家艰苦创业、吃苦耐劳、为社会无私奉献的精神。未来是属于你们年轻一代的，相信通过大家的共同努力与奋斗，蜀中九州的明天会更加美好！

综合办：林 玮

